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Sehr geehrter Herr Präsident, 

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Notärzte waren 2021 in Sachsen tätig? (Bitte aufge
schlüsselt nach Landkreisen und kreisfreien Städten.) 

Die Arbeitsgemeinschaft für die Notärztliche Versorgung (ARGE NÄV) führt die 
Aufgabe nach § 28 Sächsisches Gesetz über den Brandschutz, Rettungsdienst 
und Katastrophenschutz (SächsBRKG) in eigener Verantwortung aus. Aus dem 
Jahresbericht 2021 geht hervor, dass die Notärztliche Versorgung im Freistaat 
Sachsen im Jahr 2021 durch 
• ca. 1.000 freiberuflich tätige Notärztinnen und Notärzte, 
• Notärztinnen und Notärzte aus 21 Krankenhäusern, die durch die Arbeits

gemeinschaft für die Notärztliche Versorgung (ARGE NÄV) dienstbeauftragt 
worden sind sowie 

• Notärztinnen und Notärzte an 7 Notarztstandorten, deren Besetzung an Per-
sonaldienstleister vergeben worden sind, 

durchgeführt wurde. Sie haben im Freistaat Sachsen 54.151 Zwölfstunden
dienste an den 78 Notarztstandorten besetzt. 

Angaben zur Zahl der in den einzelnen Landkreisen und Kreisfreien Städten 
tätigen Notärztinnen und Notärzte liegen der Staatsregierung nicht vor. 

Frage 2: Wie viele Notärzte hatten ihren Hauptwohnsitz nicht in Sachsen? 

Der Staatsregierung liegen keine Angaben zum Wohnsitz der Notärztinnen und 
Notärzte vor. Gegenüber der Staatsregierung besteht diesbezüglich keine Be
richtspflicht. 
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Frage 3: Wie viele der Notärzte sind festangestellte Krankenhausärzte? (Bitte aufge
schlüsselt, in welchem Krankenhaus die Notärzte angestellt sind.)? 

Der Staatsregierung liegen keine Angaben zum Ort der Anstellung von festangestellten 
Krankenhausärzten mit Befähigung zur notärztlichen Tätigkeit vor. Gegenüber der Staats
regierung besteht diesbezüglich keine Berichtspflicht. 

Frage 4: Welche Notarztstandorte haben bei unbesetzten 12-Stunden-Diensten die 
Versorgung übernommen? 

Der Staatsregierung liegen keine Angaben vor, von welchen Notarztstandarten die Not
ärztinnen und Notärzte die notärztliche Versorgung in den 434 unbesetzt gebliebenen 
Zwölfstundendiensten übernommen haben. Gegenüber der Staatsregierung besteht dies
bezüglich keine Berichtspflicht. 
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